Huiswerkopgave HW2

We beschouwen de open verzameling U = {z € C | Rez > 0} en definiéren f : U — C door
f(2) = 22%. In deze opgave mag je gebruiken dat f(U) =V := C\ ] — o0, 0].
(a) Toon aan dat f een complex diffeomorfisme van U op V is.

(b) Toon aan dat er een complex differentieerbare functie g : V' — C bestaat zo dat g(1) = 1 en
g(w)? = w voor alle w € V.

(c) Toon aan dat )
g'(w) = s—g(w), (weV),

2w
door gebruik te maken van (b) en zonder een expliciete formule voor g te gebruiken.
We definiéren de rij reéle getallen (ay)x>0 inductief door ap = 1 en ag1 = (5 — k)ag, (k> 0).

(d) Bewijs dat voor elke £ > 0 geldt:

g(k) (w) = akw_kg(w), (weV).

(e) Toon aan dat de machtreeks >, Hag(w — 1)* convergentiestraal 1 heeft.
(f) Definieer h: D(1;1) — C door
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Toon aan dat h complex differentieerbaar is op D(1; 1) en voldoet aan

B (w) = %h(w) (jw—1] < 1).

(2) Toon aan dat g = h op D(1;1). Hint: differentieer de functie h/g op D(1;1).



